

【教育部體育署新聞稿】

戴資穎選手勇奪亞運羽球女子單打項目金牌

蔡英文總統致電恭賀

發布日期：107 年 8 月 28 日

發稿單位：競技運動組

承辦人：盧淑姿科長/張菀婷科員

電話：02-87711855/02-87711854

E-mail：0166@mail.sa.gov.tw

wanting@mail.sa.gov.tw

世界排名高居第 1 名的戴資穎選手今日在「2018 年第 18 屆雅加達-巨港亞洲運動會」為我國拿下本屆亞運第 13 面金牌，蔡英文總統得知捷報，旋即拍發賀電恭賀選手的優異表現。

戴資穎選手的國際賽戰績輝煌，今年已獲得全英公開賽、印尼大師賽及亞洲錦標賽等重要羽球賽事金牌，去年為了參加在我國舉辦的世大運，放棄參加與世大運撞期、積分更高的世錦賽，並將世大運金牌留在台灣，其為國爭光的精神令人感佩。

戴資穎在本屆亞運女子單打項目從 16 強賽打起，陸續對戰香港、日本及印度，皆以 2 比 0 完勝晉級，決賽再對上印度，是 2016 年里約奧運銀牌得主 Sindhu，當時讓小戴在奧運 16 強止步，今日在亞運女單決賽，小戴以 2 比 0 技高一籌拍下 Sindhu，奪得金牌，這面金牌也是我國在亞運羽球的首金，精彩寫下新頁。

教育部體育署表示，我國參加重大國際綜合性競技運動賽會的培訓策略，是將奧林匹克運動會、亞洲運動會及世界大學運動會等重大國際綜合性賽會的培訓體系連貫、整合各賽會的培訓作業，於 2016 年里約奧運結束後接續啟動 2018 年亞運培訓計畫，分階段執行訓練計畫，方有今日的競賽成果，期許選手未來繼續挑戰各項重要國際賽事，放眼 2020 年東京奧運，續創佳績。